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Протягом звітного періоду взяла участь в усіх шести сесійних засіданнях Одеської обласної 
ради, які проходили в оффлайн та онлайн режимах.  Як заступник голови постійної комісії 
з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності долучилася 
до роботи усіх без винятку засідань комісії.

Як і усі члени обласної фракції партії «СЛУГА НАРОДУ», основна моя депутатська і 
громадська діяльність у 2022 році була зосереджена на подоланні наслідків ракетних 
ударів по населених пунктах округу та соціально-гуманітарній підтримці місцевих жителів 
та осіб-переселенців. 

До початку війни протягом січня-лютого на запрошення голови Одеської обласної ради 
Григорія Діденка була залучена до робочих поїздок по обласних закладах у Ізмаїлі, 
Ананьїві, Іванівці та Березівці. 

У лютому 2022 року десять бібліотек Білгород-Дністровського району отримали від мене 
річну підписку на газету "Одеські вісті": села Старокозаче, Семенівка, Козацьке, Красна 
Коса, Вигін, Біленьке, Бритівка, Стара та Нова Царичанки, а також Миколаївка.  

У травні 2022 року у відповідь на звернення депутата Шабівської сільської ради Деніса 
Браткевича мною було надано гуманітарну допомогу цій ОТГ, де знаходиться багато 
переселенців. За переліком потреб було передано засоби особистої гігієни, дитяче 
харчування, дитячі суміші, підгузки, ліки, постіль, спальники, каремати.

У липні-серпні гуманітарну допомогу у вигляді медичних препаратів та засобів гігієни 
отримали мешканці сіл Козацьке, Красна Коса, Сергіївка. 

На липневій сесії облради, яка вперше з початку війни пройшла в оффлайн форматі, я 
підтримала  такі основні питання, як:
- зміни до положення про матеріальну допомогу для підтримки сімей, зокрема Сергіївки, 
які постраждали від війни (від 20 до 100 тис. грн.).
- зміни до дорожнього запозичення. В минулому році ми планували за кредитні кошти 
відремонтувати значний обсяг доріг місцевого значення. Проте різке збільшення 
відсоткової ставки Укргазбанком та воєнний стан внесли свої корективи. Тож ми 
працюємо над зменшенням "тіла кредиту" з 630 до 293 млн. грн., щоб максимально 
розрахуватися по запозиченню. 
- звернення до Міносвіти щодо змін методики регіонального замовлення у закладах 
профтехосвіти. 

На прикінці липня за підтримки Благодійного фонду «З Одесою в серці» гуманітарну 
допомогу у вигляді медикаментів, продуктів харчування, засобів гігієни було надано 
мешканцям постраждалих багатоповерхівок у Сергіївці.



У серпні напередодні початку навчального року  у складі руху ЗеЖінки взяла участь у серії 
онлайн-семінарів щодо організації навчального процесу в умовах воєнного стану та 
соціально-психологічної підтримки сімей у воєнний час. 

З липня по вересень 2022 року тривали відновлювальні роботи у селищі Сергіївка, яке 
постраждало від ракетних атак. Суттєву допомогу надала благодійна організація Caritas 
Odesa UGCC, яка не вперше підтримує мої звернення та ініціативи. Податкова пропозиція 
допомоги від Caritas  у вигляді персональних грантів на ремонтні роботи в особливо 
постраждалих будівлях  (заміна вікон) на суму в 1 млн.гривень за два місяці була 
збільшена в 1,8 разів і досягла майже 2 млн.грн. За підсумками цієї роботи представники  
Caritas Odesa UGCC та я як депутат облради були відзначені почесними грамотами 
Сергіївської сільської ради. 

1 жовтня 2022 року прийняла запрошення Іванівського селищного голови Віктора Лобача 
та долучилася до благодійного ярмарку, усі кошти від роботи якого громада перерахувала 
на допомогу ЗСУ.   

На початку жовтня я і мої колеги по фракції «СЛУГА НАРОДУ» долучилися до благодійної 
акції на підтримку майстерні Одеського дитячого будинку-інтернату. Вихованці закладу 
мають чисельні таланти, зокрема створюють прекрасні картини з бісеру. Тож із 
задоволенням ми  підтримали талановитих дівчат і таким чином надали допомогу творчій 
майстерні інтернату. 

У жовтні 2022 року на моєму окрузі був розпочатий проєкт «Психо-соціальна допомога 
дітям шкільного віку на території Одеської, Тернопільської, Хмельницької областей під час 
війни в Україні», який реалізує Caritas Odesa UGCC. 

За моєї ініціативи керівництво Caritas Odesa UGCC обрало саме мій округ в Одеській 
області з урахуванням кількості ВПО та трагедії в Сергіївці. По всій Україні було обрано 
лише три області, включно з нашою. За підтримки голови Одеської обласної ради Григорія 
Діденка для реалізації проєкту між обласним Департаментом освіти та науки та 
громадською організацією був підписаний меморандум.
 
У результаті проєкт запустився в шести школах в громадах Білгород-Дністровського 
району: Сергіївка, Шабо, Старокозацька ОТГ та м. Білгород-Дністровській. Усі навчальні 
заклади мають сховища. В кожному закладі облаштований кабінет безпеки для роботи з 
дітьми та дорослими. Курс психосоціальної допомоги терміном до 2023 року включно 
розробили спеціалісти Києво-Могилянської академії. Усі витрати, включаючи оплату праці 
психологів до 2023 року включно, взяли на себе благодійники з Карітас. 

Також у жовтні 2022 року на моєму окрузі завдяки громадській організації Caritas Odesa 
UGCC  на чолі з Василем Колодчином було розпочато проєкт щодо надання фінансової 
допомоги людям, постраждалим від війни. Проєкт включає два напрямки:
– модернізація житла, в якому зимують евакуйовані до Одеської області люди, з метою 
покращення умов та утеплення;
– надання грантів для проведення малих ремонтів в будинках місцевих мешканців, котрі 
постраждали від ракетних ударів.

Напередодні запуску цієї програми ми з Василем Колодчином проаналізували по 
громадах відповідні потреби та кількість внутрішньо переміщених осіб. З урахуванням цих 
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даних я запропонувала реалізацію цього проєкту на території Сергіївської, Мологівської, 
Старокозацької та Шабівської ОТГ. 

Суми грантів на підготовку до зими житла для ВПО та малі ремонти коливаються від 1,5 до 
3 тис.у.о. в гривневому еквіваленті. Тож для зазначених громад це - суттєва можливість 
підтримки місцевих громадян. 

У грудні 2022 року Білгород-Дністровський районний центр сімейної медицини завершив 
процес підключення та запуску роботи сучасних аналізаторів крові та сечі в Старокозацькій 
амбулаторії. Це обладнання за моєї ініціативи були придбані у попередньому році, але 
через віну не було встановлено своєчасно.  

За підсумками 2022 року за вагомий внесок у відновлення інфраструктури області та 
суттєву гуманітарну підтримку за дорученням голови обласної ради Григорія Діденка 
мною було вручено почесну грамоту Одеської обласної ради координаторці проєкту   
Caritas Odesa UGCC по Сергіївці Ганні Подопригорі та цінний подарунок – годинник – 
керівнику даної організації Василю Колодчину. 

Протягом звітного року за моїм особистим клопотанням було надано матеріальну 
допомогу на суму 190 100 грн. мешканцям області для компенсації витрат у зв’язку з 
лікуванням важких хвороб. 

У наступному 2023 році планую продовжити активну депутатську та громадську роботу на 
моєму виборчому окрузі. Вірю, що наступний рік стане переможним!
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